



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(Тридцята сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

**21 лютого 2023**

м. Горішні Плавні

**Про звернення  
депутатів міської ради**

Розглянувши депутатське звернення від 20.02.2023 року, керуючись ст.ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол №32 від 21.02.2023), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

**ВИРІШИЛА :**

1. Схвалити звернення депутатів Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, додається.

2. Начальнику юридичного відділу виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області Таран О.П. направити звернення депутатів Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Офісу Генерального прокурора України, Бізнес-омбудсмену України.

**Міський голова**

**(підписано)**

**Дмитро БИКОВ**

Схвалено  
рішенням 30 сесії  
Горішньоплавнівської міської ради  
Кременчуцького району  
Полтавської області 8 скликання  
21.02.2023

## **ЗВЕРНЕННЯ ДЕПУТАТІВ МІСЬКОЇ РАДИ**

Ми, депутати Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, уповноважені представники жителів Горішньоплавнівської міської територіальної громади, що включає в себе більше 10 населених пунктів, звертаємося до Вас з наступним.

Незважаючи на лихо, яке принесла війна в наш спільний дім, саме місцеве самоврядування є тим стрижнем та опорою для жителів своїх громад, вимушено переміщених осіб, військових, правоохоронців. Біда лягла важким тягарем на плечі людей, держави та громад.

Горішньоплавнівська міська територіальна громада твердо, з гідністю кожен день долає виклики війни. Допомагає цьому не тільки стійкість та патріотизм, але й бюджет громади, значну частину якого наповнює Приватне акціонерне товариство «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат» (далі – ПГЗК ). Завдяки діяльності даного підприємства бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади наповнюється податками, кошти якого спрямовуються не тільки на поточні видатки, але й на підтримку Збройних сил України, членів сімей військовослужбовців, соціальну підтримку людей похилого віку, внутрішньо переміщених осіб та інших громадян, які її потребують. Загальна кількість населення Горішньоплавнівської міської територіальної громади складає 53 752 особи, що постійно проживають та 8 383 тимчасово переміщених осіб із зони ведення бойових дій внаслідок російської агресії.

Економіка всього Полтавського регіону значною мірою залежить від стабільної роботи ПГЗК.

З початку оголошення воєнного стану в Україні вже відчувається дефіцит бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади.

Наповнювання бюджету громади на 50% залежить від діяльності ПГЗК, та на 30% - від підприємств, діяльність яких із ним пов'язана.

Депутатами міської ради прийнято 31 цільову програму на 2023 рік, зокрема з підтримки Збройних сил України, Служби безпеки України, Національної поліції України, внутрішньо переміщених осіб, соціально незахищених верств населення, дітей з інвалідністю та інші. При невиконанні показників бюджету громади ці програми можуть бути не виконані в повному обсязі або призупинені взагалі.

Ми дуже стурбовані ситуацією, яка виникла навколо блокування виробничо-господарської діяльності ПрАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат» у зв'язку з ухвалою Шевченківського районного

суду міста Києва від 03.02.2022 про блокування банківських рахунків підприємства в рамках кримінального провадження №42022000000001415 від 18.10.2022. Цією ухвалою зупинено видаткові операції з банківських рахунків ПГЗК для проведення сплати за товари й послуги, отримані підприємством від підрядних організацій.

Внаслідок цього велика кількість підрядних організацій, які мають договірні стосунки з ПГЗК та зареєстровані у м. Горішні Плавні, не мають можливості отримувати грошові кошти за виконані роботи, нараховувати та виплачувати заробітну плату своїм працівникам, сплачувати відповідні податки і збори в бюджети різних рівнів, зокрема і в місцевий бюджет.

Заборгованість ПГЗК перед компаніями територіальної громади міста за товарно-матеріальні цінності та послуги становить відповідно 13,4 млн грн та 18,9 млн грн, до яких входять платники податків громади: ТОВ ВКО «Кисень», ПрАТ «Підприємство з іноземними інвестиціями «Інтервибухпром», ТОВ «АЙТИ РОКС», ТОВ «Феррострой», ПП «МЕСІ», ТОВ «ПАРТНЕР ТЕКС», НВП «Фероліт», ВСП «ПОЛТАВА-АВТОКОМПЛЕКТ», ПП «АНТАРЕС», ПРБП «КРЕМІНЬ», ТОВ «Телерадіокомпанія ГОК», ВКП «Енергосталь», ТОВ «ЕРІДА ЛТД», ВКФ «РАДОН» та інші. Кількість працюючих на обслуговуючих ПГЗК підприємствах становить понад 3,5 тис. робітників.

Припинення співпраці підприємств, діяльність яких пов'язана з ПГЗК, уповільнить роботу комбінату, а в перспективі унеможливить його роботу в цілому.

Перешкоджання діяльності ПГЗК як одному з підприємств компанії Ferretхро (швейцарська залізорудна компанія з активами в Україні, акції якої входять до преміального лістингу Лондонської фондової біржі за індексом FTSE 250) призведе до значного скорочення соціальних програм, суттєвого зменшення заробітних плат у регіоні (особливо в комунальному секторі), призведе до скорочення працівників бюджетних закладів громади.

Ми переконані, що дії державних органів під час війни мають бути спрямовані на підтримку підприємств, які попри обстріли, дефіцит електроенергії та інші негаразди, надають можливість громадянам України працювати, регулярно виплачують заробітну плату, відраховують усі встановлені законодавством України податки та збори в бюджети всіх рівнів у повному обсязі.

З метою недопущення припинення діяльності підприємств нашої громади, пов'язаних з діяльністю ПрАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат», просимо звернути увагу на дії правоохоронних органів у відносно даного підприємства та здійснити заходи в рамках своїх повноважень для розблокування банківських рахунків ПГЗК для забезпечення стабільної виробничої діяльності підприємств в довгостроковій перспективі. Ми віримо у верховенство права в нашій державі.

Дане звернення не є перешкоджанням законної діяльності правоохоронних та судових органів України.

Депутат міської ради

(підписано)

Дмитро ВІНІВІТІН